
 

 قفصة -إعداديةّ سيدي عيش

 1022/1021 السّنة الدّراسيةّ        

 الأستاذ: مكرم الطّرابلسي

 3/4 أ 7 

 1022 نوفمبر 27  
 

 

 

 

 ( نقاط 3 التمرين الأوّل: )

 :بصحيح أو خطأأكمل  (2
 هو مربّع كامل.    44

ابن (1 AyAx, قيسها60. 

 
 
 
 
 
 

ابن  (3 BtBu, مقايسة لـ AyAx,. 
 
 
 
 
 
 

 نقاط ( 7التّمرين الثّاني: ) 

 اختصر الجذاءات التاّلية: (2
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 أكمل بما يناسب: (1

     381     ،         28                  ،64           ،           55
42  

   2فـرض عــادي  عـــــدد 

 الإسم و اللقّب:
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 نقاط ( 2: ) التّمرين الثّالث

 احسب العمليّتين التاّليتين:

                                               
  



1158

75

3

2

 

 

 نقاط ( 3التّمرين الرّابع: ) 

 AyAx, قيسها30. 
ارسم (2 AzAy, زاوية مجاورة و متمّمة لـ AyAx,. 

zAyاحسب  (1 ˆ. 
 

 الرّسم:                                  :            ةالإجاب

 
 
 
 
 

 
 

 نقاط ( 5التّمرين الخامس: ) 

 AyAx, قيسها140. 
ارسم -أ (2 AzAy, زاوية مجاورة و مكمّلة لـ AyAx,. 

zAyاحسب  -ب        ˆ. 
ابن -أ (1 At منصّف AyAx,. 

tAxاحسب  -ب ˆ. 
 

 الرّسم:                                 الإجابات:            

 
 
 
 
 

 
 


